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ATA nº. 015 de 16 de Setembro de 2025. 

 

Ao 16  (decimo sexto) dias de Setembro de Dois mil e vinte e cinco (16.09.2025) as 18:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL MAGALHÃES, 

KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, FLÁVIO KUNRATH, PATRIK GARCIA, RONALDO RIBEIRO 

e VANICE OLIVEIRA, sendo que a Vereadora LORENA BRITO esteve ausente devido 

afastamento por motivos pessoais. O PRESIDENTE Vereador PATRIK GARCIA, declarou sob 

a proteção de Deus aberta a 15° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas regimentais 

desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou 

ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os trabalhos da Mesa 

proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO Nº 138/2025, de 

autoria DA VEREADORA LÁZARA, que “SOLICITA A CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL 

ESPECIALIZADO PARA ORIENTAR A POPULAÇÃO, ESPECIALMENTE OS IDOSOS, SOBRE 

APOSENTADORIA, BENEFÍCIOS DO INSS, PERÍCIAS MÉDICAS E APOIO ÀS VÍTIMAS DE 

GOLPES RELACIONADOS AO INSS”. - INDICAÇÃO Nº 139/2025, de autoria DA 

VEREADORA LÁZARA, que “PROPÕE A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NA ESTRADA APÓS 

AS FAZENDAS TUPÃ E PALMARES, COM DESTINO ÀS FAZENDAS SÃO JOÃO E BOTUVERÁ”. 

- INDICAÇÃO Nº 140/2025, de autoria DO VEREADOR JOSÉ MÁRIO ALIEVI, que “INDICA 

A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO, CASCALHAMENTO E INSTALAÇÃO DE REDUTORES 

DE VELOCIDADE NA ESTRADA DE CHÃO QUE COMEÇA NA RUA GOIÁS, PRÓXIMO À OLARIA 

DO SENHOR BILO FEROLDI, ATÉ O VIVEIRO SEMPRE VERDE”. - INDICAÇÃO Nº 141/2025, 

de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “SOLICITA MELHORIAS NA 

SINALIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA VIÁRIA NA COMUNIDADE DE NOVA ALIANÇA E NA 

PONTE SOBRE O RIO CULUENE”. - INDICAÇÃO Nº 142/2025, de autoria DO VEREADOR 

RONALDO RIBEIRO, que “PROPÕE A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA ALDEIA 

MAHIENE, LOCALIZADA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO”. - INDICAÇÃO Nº 143/2025, de 

autoria DA VEREADORA LÁZARA, que “INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
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 GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, MAURO MENDES, EM PARCERIA COM O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE, A NECESSIDADE 

DA CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE CONCRETO SOBRE O RIO BATOVI, NA LOCALIDADE 

DA FAZENDA BOTUVERÁ, ENTRE OS MUNICÍPIOS DE GAÚCHA DO NORTE E 

PARANATINGA, ONDE ANTERIORMENTE FUNCIONAVA UMA BALSA”. – ORDEM DO DIA – 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°003/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que 

“ALTERA O EGIMNTO INTERNO PARA DISPOR SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

PUBLICAÇÃO INTEGRAL DOS ATOS LEGISLATIVOS DA CAMARA MUNICIPAL DE GAUCHA 

DO NORTE, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS 

COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sendo APROVADO EM PLENÁRIO 

POR UNANIMIDADE, em 1º Turno.  – PROJETO DE RESOLUÇÃO N°004/2025 de autoria 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A REGULAMENTAÇAÕ DO USO DA 

TRIBUNA POR CIDADOES DURANTE AS SESSOES ORDINÁRIAS DA CAMARA MUNICIPAL DE 

GAUCHA DO NORTE / MT, E DÁ UTRAS PROVIDENCIAS” o qual recebeu PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sendo APROVADO EM 

PLENÁRIO COM UM VOTO CONTRARIO DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO.  - PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 042/2025, de autoria DO PODER EXECUTIVO, que “ALTERA 

A LEI MUNICIPAL Nº 05 DE 2010, QUE DISPOE SOBRE A REFORMALIZAÇÃO DA CARREIRA 

DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE - MT, 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI Nº 

019/2025, de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A PRIBIÇAO DA 

UTILIZAÇÃO DE RECURSOSO PUBLICOS EM EVENTOS QUE PROMOVAM A SEXUALIZAÇÃO 

DE CRIANÇAS E ADOLECENSTES NO AMBITO DO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 071/2025, de autoria DO PODER EXECUTIVO, que “DISPOE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO CARGO DE OPERADOR DE TARTO DE ESTEIRA NO AMBITO DA 
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 ADMINISTRAÇÃO PUBLICA MUNICIPAL DE GAUCHA DO NORTE – MT, AUTORIZA A 

CONTRATAÇÃO TEMPORARIA POR PROCESSOSIMPLIFICADO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR 

UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 070/2025, de autoria DO PODER 

EXECUTIVO, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CENCEDER REAJUSTE 

SALARIAL AS CATEGORIAS DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS E AGENTE DE 

COMBATE A ENDEMIAS ACE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, o qual recebeu PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sendo APROVADO EM 

PLENÁRIO POR UNANIMIDADE.  - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada 

à disposição dos Vereadores inscritos. - A vereadora KÁSSIA SORANZO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que não iria usar a tribuna 

mais que está bem descontente e que entende que o regimento interno está sendo para 

limitar a opinião de colegas e favorecer o Executivo, e que não está dizendo isso como 

oposição turbulenta, pois em toda sessão tem um projeto sem em parceria com o 

executivo. Diz que não entende como isso está acontecendo e fala sobre. Fala que esta 

muito decepcionada com esse favoritismo e diz que tem uma norma de 24 horas, e que 

não pediu para reprovar projeto e sim prazo para avaliar pois nem sabe se o mesmo é 

ruim ou bom pois não conseguiu nem avaliar o mesmo e nem chegou os anexos nas mãos 

dos mesmos e que acabou de chegar a pouco e que isso é uma falta de respeito e expões 

sua opinião sobre. Diz que não trabalha dessa forma, que ela é uma oposição diferente 

que apoia o que é bom sempre e fala ate parabéns, amis se se ela entende por seu 

conhecimento jurídico que não é bom ou se precisa de mais prazo para estudar o projeto 

vai pedir para ser levantando e que esse é o trabalho que faz. Diz que não custava nada 

para o Legislativo aprovar esse requerimento para conversar com os professores e expões 

mais sua opinião. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador FLAVIO KUNRATH inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Diz que na sessão passada fez uma 

indicação de colocar lombadas na rua santo Antônio e que já foi atendido e agradece por 

isso. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Fala que sua indicação da linha Niarazul foi atendida 
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 e agradece pelo fato. Agradece também sobre o apoio da reabertura da estrada da 

Niazarul e que na outra semana foi finalizada a estrada e que foi a realização de um sonho 

para os indígenas que ficaram muito tempo lutando por essa abertura e que agora está 

ótimo. Sem mais finaliza sua fala.  – A vereadora LAZARA GLESIA inicia sua fala 

agradecendo a presença de todos. Fala que não é fácil ser vereador e que pede a Deus 

todos os dias para ser justa com todos e que nada de errado. Fala que procura sempre 

ajudar a todos.  Fala que a Vanice a ensinou uma coisa muito importante e que agradece 

ela por isso. Fala que sempre no seu dia fica preocupada para conseguir resolver as coisas 

sem ferir e nem magoar ninguém. Sobre o projeto fala que não chegou a ver nenhum 

grupo e que discutiram e estudaram e quena sua cabeça estão beneficiando um numero 

muito grande de professores e educadores e fala mais sobre esse projeto e como agiu no 

estudo do mesmo. Parabeniza o secretario de obras pelo serviço que vem prestando e 

atendendo aos vereadores. Agradece a secretaria de saúde pela parceria também. Diz 

que a gestão está organizando. Sobre a emenda da Deputada Gisela Simona, diz que já 

esta na conta e que é para a saúde do nosso município e que espera estar conseguindo 

mais para ajudar a população.- Não tendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a 

presente Sessão, e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

PATRIK GARCIA 

 

..................................................................................................................... 
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